Concursul de matematica *Valea Salautei”
Liceul Tehnologic Telciu, 16 noiembrie 2013

Clasa a Vl-a

Subiectul |

a) Determinati numerele prime a, b astfel incat 2a + b = 204,

b) Aflati numarul natural 71 si numirul prim p stiind ca n> —n—p = 378.

(7 puncte)
Subiectul 11
Fie numarul natural N =8 + 8% + 8% + -.. 4+ 82013,
a) Aratati ca N este divizibil cu 584.
b) Aflati numarul natural x care verifici relatia x3= 7N + 8.
(7 puncte)

Subiectul 11

Fie punctele A,,A4,,4,, ..., A,, situate in aceastd ordine pe o dreapta d astfel incat AyA; =
lem A;A,=2cem A,A; =2%cm, .. A, A, =2"1cm,

a) Determinati numarul natural p astfel incat ApA, = 2047 cm.

b) Daca M este mijlocul segmentului A, A, si N este mijlocul segmentului A, A, determinati

masura segmentului MN.
(7 puncte)



a)

b)

BAREM

Subiectul |
a) 2asi204numerepare — bpar...............ooenil Ip

Cumbenumirprim— b=2 . ... Ip
a =101

b) " —n—p=nln—1)—p
n(n — 1) produs a doud numere consecutive, decipar ................. Ip
cum 378 este numar par implicd p numar prim par, p = 2 ............ Ip

n =20 Ip

Subiectul I
a) 8+ 8% +8° =584

N=8+8*+8*+8%(8+8*+8Y)+--+8"10%(8+82+8%) ... Ip
N =584(1+8%+8%+--+8) divizibil cu584 .....covvveeiiieiiiiii. Ip

D) N = (82" —8):7 .ot 1p

TN +8=80 Ip

3 = 232014

Subiectul 111

Apd, =1 +2+28 4+ 2P70 Ip
Apd, =27 —1
27 — 1= 2047 implica p = 12

A A, =2242% 420 =22 22 =4092cm ... 0,5p
A,M = 4092:2 = 2046 cm
A A, =2%427..4+42°=210—-2"=1008cm .....ccooeviiii 0,5p

AN =1008: 2 =504 €M L 0,5p

AsM = A, M — A,A,22046 — 12 = 2034 €M .....ooooiiiieeeeeeee, Ip
MN = A,M — A,N = 1530cm



